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var

CONTADOR : inteiro

FAT : inteiro

inicio

FAT <- 1

CONTADOR <- 1

enquanto (CONTADOR <=5) faca

FAT <- FAT * CONTADOR

CONTADOR <- CONTADOR + 1

fimenquanto

escreva(FAT)

fimalgoritmo

a) 0

b) 24

c) 36

d) 120



Para imprimir a sequência “SGTOI”, sendo I e J os índices da

matriz MAT

Para I de 1 até 5 faça

Para J de 1 até 5 faça

Se (COMPARAÇÃO) então

Escreva MAT[I,J]

Fim_se

Fim_para

Fim_para

A sentença que substitui a (COMPARAÇÃO) é

(A) I=J

(B) I+J>6

(C) I+I=J

(D) I+J=6

E) I*2>6






